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támogatásával
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SZhHHTS PÉTER. j Hirdetés'- és nyílttéri dijak előre flietendők

ä tanulók előmenetele.
Az életbe mélyen bevágó és az if­

júság jövendő sorsára messze kiható 
kérdéssel foglalkozott az országos 
középiskolai tanáregyesület. Az iskolai 
vizsgálatok és ezzel kapcsolatban a 
tanulók osztályozásának kérdését vi­
tatták meg.

Mindenki, aki valaha az iskola pad­
ján ült, nagyon jól tudja, hogy mily 
keserű órákat szerez a tanuló ifjúság­
nak és nem kevéshbé a tanárságnak 
az osztályzatok megállapítása. Hiszen 
ha valakinek maradt keserűség a lel­
kében az iskola és a tanárság iránt 
és ha nem gondol hálával azokra, akik 
tanították, úgy bizonyára leginkább 
az osztályozás idézte azt elő. Hány 
ifjúnak döntötte el már sorsát egy-egy 
igazságtalan, vagy legalább annak 
vélt szeknnda. Szó sincs róla. nem 
minden tanuló kaphat jó bizonyítványt 
és mig iskola lesz, mindig lesznek 
olyan diákok is, akik akár gyenge 
tehetségüknél fogva, akár hanyagság­
ból nem fognak megfelelni és ezek­
nek rossz osztályzatot kell majd adni, 
szükséges azonban, hogy az osztályzás 
megállapításánál a tanuló érezze, hogy 
a tanár nem bíráskodni akar felette, 
hanem nevelni akarja őt. Szükséges 
továbbá a vizsgát és az osztályozást 
olyanképpen berendezni, hogy az ne 
legyen nyűg a tanárságra. Nagyon 
helyesen ajánlották tehát, hogy a ta­
nulók buktatásánál a felelősséget ne 
csak egy tanár viselje, hanem a gyen­
gébb tanulókat egy több tagból álló 
bizottság vizsgálja meg és döntsön a 
tanulok előmenetele fölött. így legalább 
az illető tanárnak lelkiismeretű is meg­
lesz nyugtatva es a rossz osztályzatot 
kapott tanuló sem fogja a hibát más­
ban kereshetni.

Nagyon helyesnek tartjuk továbbá 
a tanárságnak azt a határozatát, hogy 
a tanulók előmeneteléről szóló értesítőt 
nem minden harmadban, hanem fél- 
évenkint adják ki. Hiszen — mint

nagyon helyesen jegyezték meg a 
: jó tanulónak nem kell gyakran bizo- 
I uyitaui, hogy megfelel kötclezcttségei- 
I nők, ellenben a rossz tanuló szülőit az 

eddiginél gyakrabban kell figyelmez- 
j tetni, hogy gyermekét jobban serkentse 
, a tanulásra. Már csak azért is meg* 
j kell szüntetni a harmadév! értesítőket,
I mert ezek kiadása összeesik a legna­

gyobb ünnepekkel, a karácsonynyal 
és husvéttül, pedig bizony-bizony az 

. értesítők gyakran elrontják a család 
Ünnepét, már pedig ez nem állhat az 
iskola érdekében.

Kívánatos volna, hogy a tanárok 
, határozatai az életben minél hamarább 

megvalósuljanak és ezáltal az iskola 
közelebb hozassuk a családhoz, melytől 
az utóbbi időben nem akarjuk ku- 
futni kinek hibájából — olv nagyon 

; eltávolodott.
M—p.

Elnöki magnySiö és beszámoló
a in-vásárhelyi Székely Társaság tisztújító ülésén.

I’artotta : dr. Hömocfy József, elnök.
M.-Vásárholy, lllti.'l jan. ü.

11.

Engedjétek meg, hogy én o bajnak ne 
Ina síim más okát, mint a következőket.

Felsorolom a hibákét, ajánlatokat teszek 
a javításra ; azt hiszem megértjük egymást 
s elhárítjuk a veszélyt.

Egyesületünk históriai fejleményig vagyis 
nem alkottatott az előre megfontolt terv 
szerint (ez nem liibáztaíás, ez a tény kons­
tatálnia) s igy a kereteknek változni kell.

Családunk napról-nnpra nő, a házat bő­
víteni vagyunk kénytelenek.

Abban a sátorba:;, hol előbb ti 7 vidéki 
lelkes, de bohém zsnrnálista megtelepedett, 
abban a sátorban nem férhet el ma már 
100 székely társasági tag, amely tagok kö­
zött — hála a gondviselésnek a társa­
dalom minden osztálya képviselve van.

De midőn e körülménynek szocziális 
szempontból (értve a szocziálismust a maga 
nemes jelentőségében) örvendünk, tudjuk 
azt, hogy törvényeinken változtatni kell s 
kell talán cgy-két év múlva újra.

>S ez nem hibaörökre, vagy nagyon 
hosszú időre is alkalmas alapszabályokat 
alkotni nem lehet és nem is szükséges;

azoknak a viszonyok fejlődésivel változni 
keii s én egyfelül nem tartom rósz jelen­
ségnek. ha gyors egymásutánban többször 
is szükséges.

Bizassék meg az elnökség, hogy a leg­
közelebbi ülések valamelyikére házszabály 
tervezetről gondoskodjék, am elv házszabály, 
ha derogálna némely tekintetben az alap­
szabályoknak. ez utóbbiak is gyorsan vétes­
senek revízió alá és változtattassanak meg.

A hangulatot megfigyelve, főelvek lenné­
nek e munkálatoknál:

Két heti ülések helyett, havonkénti ösz- 
szejövetelek, de ragaszkodás az. ülések ed­
digi formájához.

Gyűlések tárgyainak czélszorü csoporto­
sításával távolléti dijak törlése.

Pénzkezelés reformja.
Titkár vagy titkárok magasabb tisztelet­

dija. Állandó iroda szervezése, stb. stb.
Es o pontnál eljutottunk eg}- nevezetes 

kérdéshez.
Buzgó tagttársunk, dr. Sebess Dénes 

orszgy. képviselő, kinek lelkében mindegyre 
fogain zik meg egy-egy székely mentő gon­
dolat s aki ezt megvalósítani is kész és 
erős, a napokban egy tervezettel állott elő.

Hogy I. i. a székely egyesület, egy ma­
rosvásárhelyi székely iroda létesítésére 
-700 korona segélyt adna.

A marosvásárhelyi Székely Társaságnak 
van körülbelül 1000 korona évi jövedelme 
ez idő szerint.

Megállóit a napokban az eszünk, liogy 
mikep alkothatnánk társaságunknak egy 
irodát s ime itt a mentő eszköz.

Kérjük Sebess tagtársunkat stipulálja 
“gy a tervezetet, hogy egy iroda legyen 
Marosvásárhelyt s akkor, ha nem is kér 
részt társaságunk a székely-egyesület ado­
mányából, segítve lesz a bajon. 11a egy 
titkár s egy kissebb javadalmazási! másod- 
titkár. vagy írnok végezné a Sebess által 
tervbevett teendőket s a Székelv Társaság 
ügyeit, már mostani vagyonunk elég a kí­
vánt szervezkedési ozélra; lesz díjazott 
munkaerőnk, lesz irodahelyiségünk, sok­
szorosító gépiink stb. stb. Ami különválva, 
mind bajjal és talán később lenne meg.

Kérjük erre tagtársunkat, hiszen épen o 
volt az elnöke azon bizottságunknak, amely- 
anyagi javulásunk eszközeit keresni ki volt 
küldve s ime most betöltheti részben ezen 
mandátumát is.

Eu a magam részéről most is melegen 
üdvözlöm ezen intézményt, de hajlandó 
vagyok arra kérni Sebess barátunkat, tu­
dassa, vájjon nem lehetne másképen is
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egyesíteni ezt a dolgot társaságunkkal.
Uj organizmus szervezését a székely 

ügyre Maros-Vásárhelyt én perhoreskálom 
mindaddig, amíg valaki meg nem győz, 
hogy társaságunk alkalmatlan ezen ügy 
felölelésére. Perhoreskálom, .mert újabb 
táp lenne ellenségeinknek. Széthúzást lát­
nának a dologban, A többi Székely Társa­
ságok kérdőjellé válnának s legalább is 
sok időbe kerülne, míg meglehetne győzni 
őket a dolog valódi állásáról.

1.1a szervezetünk, még a czélbavott vál­
toztatások után is czoiszeriitlenuck látszik 
az aj iigy befogadására és megvalósítására, 
én alaptörvényeink változtatása nélkül haj­
landó lennék bármely szervezeti módosítási a.

Keretit méltóztassanak e felett tárgyso­
rozatunk rendjén tanácskozni és hat.' ..zni. 
Az ülést megnyitom.

H 1 H E K.
Marosvásárhely, ] v()2. január U.

— Szomorú farsang. Várme- 
gyénk egész területén igen szomorú 
hangulat uralkodik. Gazda, kereskedő, ipa­
ros és tisztviselő sereg kedvetlenül fogadta 
a beállott farsangot, mely időjárásiéig emily ; 
nedves, épen oly száraz. — zsír tekinteté- j 
ben. A bő káposztatermelés mit sem ér, ! 
mert hiányzik a legfőbb szükséglete: a : 
sertéshús. Ezután még kevesebb laltzi lesz. ! 
s a vőfély urak rigmusos könyvükből bátran I 
kitörülhetik a sertéspecsenyére vonatkozó 
passzust, hogy:

„Ez azért röfögött egész életében,
Mert nem vala szárnya földi ódenében, 
Tűrhető eledel, tessék liozzá nyúlni,
Hiszen mibenniinkő keime nem fog tárni.“ ■
. . . Bizony nem az! ... De hát a pa- 

lacsinta, fánk, csöröge s több pompás far- | 
sangi sütemény hová lesz — zsir nélkül! ? |
• . . Szó a mi szó, de itt komoly és szó- ; 
morn a helyzet. Az egész vármegye összes i 
községei zárva vannak. Sem szarvasmarhát, 
sem sertést vásárra hajtani, eladni nem 
lehet. Városunkban a sertéshús ára már 
kilónkint 1 korona 20 fillérre hágott s ha 
ez az állapot még tovább is tart, emelke­
désre számíthatunk. Vájjon nem lehetne-o 
az amúgy is Ínséges vármegye lakosságá­
nak helyzetén olyaténkép segíteni, hogy a 
földmivelésiigyi miniszterhez felírjunk a 
törvényhatósági, vagy közigazgatási bizott­
ság utján s azon községekből, melyek vész- 
mentesek, a vásárok megtarthatását az 
18dl. évi VII. törvónyezikkhoz kiadott 
400110. sz. végrehajtási utasításnak kivéte­
lesen való ideiglenes hatályon kivid helye­
zésével kérelmezni. Ez jelenleg várme­
gyénk közönségének a legégetőbb szükség­
lete s hiszsziik. hogy intéző köreink ha 
konkrét esetekkel támogatott kérvény tr-

i koznék be hozzájuk mindent elkövetné­
nek. a valóban szomorú állapot, sürgős 
megváltoztatása érdekében.

Fiiggetieisségi jiári alakú- 
fása #-Enyeden. Xagy-Enycd hazafias 
polgársága — úgy látszik - nem sokat 
remél a mai kormánytól és annak politiká­
jától. mert óriási lelkesedéssel elhatározta, 
hogy a függetlenségi zászlóhoz szegődik s 
mint ilyen N.-Enyeden függetlenségi pártot 
alakit. Megalakult az előkészítő bizottság, 
a mely ma küldte szét Erdély összes füg­
getlenségi köreihez felhívását. A felhívást 
a következőkben adjuk: Polgártársak! A 
nagyon)edi „függetlenségi párt" megalakul! 
Vasárnap (f. hó 1 1-én) d. u. 3 órakor tartja 
alakuló gyűlését a városháza közgyűlési 
termében. Felkérünk titeket, a kik hazánk 
és nemzetünk függetlenségét igazán óhajt- 

' játok; s a dicső eszmét szivetek mélyén 
: hordjátok : jöjjetek el és legyetek ott mind - 
I annyian, élő lelkesedéssel, jobb jövőbe ve- 
; tett reménységgel! Az előkészítő bizottság.“ 

äasekuiatol elfogták. Köztudo- 
j másít, hogy Issekül/. Gergely kér. kapitány 
. váltóhamisítás <al vádoltatván. még a nyár 
j folyamán megszökött. A megugrott kapitányt ' 
I mindenfelé körözték, azonban eredményié- ' 
I lenül. A fáma azt beszélte, hogy Oláltor- 
! szagban tartózkodik. Azonban a lton vágy 
j haza csalta lssekutzot, a ki Vízaknán tele­

pedett le. A bányában keresett alkalmazást 
j s mini munkás felügyelő működött egészen 
, addig, inig a körözés alapján az ottani 

csendőrség le nem tartóztatta. Sz.emélyazo- 
! nossága nlegállápittatván, ma d. e. bestiái- 
, litottak a helyi leír. ügyészséghez.

íA közigazgatás egyizerü- 
sitése. A vármegyénél, városnál ugyan- 

j csak megvannak akadva a közigazgatás 
egyszerűsítésének a végrehajtásával. Or­
szágszerte egyhangúlag konstatálják már 

I is, hogy a beállítandó uj rendszer teljesen 
j felforgatja a régi állapotokat * a helyett,
I hogy a közigazgatás eddigi ügymenetét 

egyszerűsítené, még jobban összeköti] pl i- 
káija s sokkal több munkát fog adui a 
közigazgatásnak, mint eddig volt. A többek 
közt irne egy egyszerű példa, a melyből 
mindenki igen könnyen meggyőződhetik 
állításunk valódiságáról. Eddig, ha egy 
községből 1U--20 embernek is került a 
dolga a vármegyeilázára, azokat elintézés 
után egyszerűen a kiadóban bepakolták 
egy nagy borítékba s visszaküldték a kör­
jegyzőnek, vagy bírónak, kézbesítés végett. 
Most az uj rendszer szerint minden egyes 
darabot külön kell borítékba tenni és kü­
lön kell megc'zimezni. Ez az eljárás elte­
kintve. hogy nagyobb kiadással is fog 
járni, roppant mogszaporitja a kiadó sze­
mélyzet munkáját, úgy, hogy mindenütt 
újabb segédszemélyzetet kell majd állí­
tani. Ez csak egy mizéria, de mint a köz- 
igazgatási tisztviselőktől halljuk, van száz

is, s ha sürgős revízió alá nem veszik a 
közigazgatás egyszerűsítését, egy év lefor­
gása alatti annyi zavart és túlköltekezést 
fog előidézni, hogy bajosan fog reá meg­
szeli Kálmán is gyógyító formulát találni.

yóaalaii-eít. Háború készül! Aggo­
dalmat keltő híreket röpít világgá a táviró, 
fenyegetés érkezik innen is, onnan is. iga­
zában véve pedig azt som tudják, hogy hol 
vet lobot a háború fáklyája. Csak sejtjük, 
hogy valami készülés ez. a bizonytalan sej­
telem a legtöbbet bizonyít. Melyik hatalom 
fogja dezavuáini azt a rettenetes egyetér­
tést, a mely a nagytatalmék között dühöng? 
Melyik oldalról riadnak meg a harczi kiir­
tok. hol dördül el az első ágyulövés, amely 
megfogja reszkettotni Európa levegőjét, a 
mely talán jeladása lesz. a hazug béliében 
elő népek csatájának ? Nem tudjuk, nem 
és nem. Puszta sejtelem és kombináczió. 
Lehet, hogy az imperializmus zászlóvivője, 
a hatalmas Anglia lép ki a splendid isoia-’ 
turn bástyái mögül. Az sem lehetetlen, hogy 
a győzelmes diplomácziai körútra indult 
orosz birodalom lép a cselekvés terére. De 
még az sincsen kizárva, hogy a „beteg em-

Türokország bontja ki meg egyszer
a próféta zöld selyem zászlaját . . . Ha 
Pe(l‘S' “kár innen, akár onnan megindul a 
hat ez, ki állhat jót azért, hogy az érdek- 
védelemnek nevezett zsákmányolás szenve­
délye más államokat is no ragadjon el a 
véres harezok mezejére ? ! . . ,

Deák iánszianfolyam, Car­
bone János, a városunkban előnyösen ismert 
t-áncztanár folyó hó 12-tél kezdve a főtéri 
„Apolló“ teremben hat hétre terjedő táncz- 
taufolyamot nyit. A táneztanitás a berlini 
tánezmiivészeti akadémián elfogadott leg­
újabb módszer szerint történik, különös te­
kintettel a testnek esztétikai kiképzésére. 
A régi és legújabb tánezok vannak a mű­
sorba tölvévo. Tánczórák hetonkint három- 
szorszor (kedden, csütörtökön és szombaton) 
ti—8 óráig. Tandíj 8 forint. Beiratkozni le­
het Keichardsperg .1. és társa, Tcmosvári 

j -M- kön) v kereskedésében és Carbouo táncz- 
, tanárnál Borsos Tamás utcza 11 sz. alatti 
] lakásán.

1 öbbszth-ös tolvaj. A m. sálit- 
! son,ii cseiidörőrsnek sikerült kézrekeritenio 
j eS'.v többszörös tolvajt a Pongrácz János,
; '“--pagoesni illetőségű napszámos szemé lyé- 
j ben. Ez az ember mindenütt lopott, a hol 
I cs“k módját ejthette. A finánczoktól ello­

pott egy Wnrndl-fólo fegyvert, városunkban 
j Pl'dig több vendéglőstől emeli el egyet-mást.
, A tolvaj az. ellopot tárgyakat értékesítette,
I a mennyiben olcsó szerrel tul adott rajtuk, 
j Kgy vásárlója aztán feljelentette a csendőr- 
I ségnok. a mely aztán kézrekoritette Pong- 
, ráczot, a kit bekísértek a helyi kir. tör­

vényszékhez.
Jótékonyság. A Szegény Tanu­

lókat segélyező Egyesület részére a mai----------- ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------n I il Ili

ff "líér! ÓH tartós,águkén a !« ;.. „le,,, ,Mi „n-v, jotáilast vállaljuk.
( Íwt'$»mm Készpénzfizetés esetén 1 :>° 0 engedmény. 8MBHB

A látótól km id is ateas a eMu is inaim, tím vevoMel ingyen oiíaíiai háznál is.
8 1 7 -30 fiseber Gyula és fiai JVL-Vásárhelyi,

aJ valódi Singer gépek főn aktára. 
Nagy raktár: Villamos világítótestek, szobatelefon, torna- és sportezikkekbon
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napig adakoztak. A Pataki György szabó 
m. ivén : Kiss József kőfaragó 2 kor., ifj. 
Gáspár Gyula. Pataki György, Busty a X., 
Cseleme Domokos 1—1 kor . Benő Bálint 
GO fill., Vargha János, Jánosi József, Bajkó 
Lajos, Szöcs József, Aszalós Samu. Tamás 
László, Dósa Ferencz 20—20 till. Összesen 
8 kor. A helyi gyógyszerészektől újévi üd­
vözletek megváltásából 12 kor. f>0 till. Az 
összes adakozás 45 kor. 30 fill. Fogadják 
a nemes szivii adakozók az egyesület ne­
vűben hálás lcöszönetemet. Harlly János 
pénztáros. 1

Tűz, Tegnap délben könnyen vég­
zetessé válható kóménytiiz ütött ki Kovács 
Imre külsőkuus utczai füstölőnél. A fiislö- j 
lendő húsfélék gyultak meg egy oda esett j 
szikrától. A melegségben megolvadt mint­
egy hat disznónak füstölendő része s a 
megolvadt zsír erősen kezdett égni. Csak- | 
hamar hatalmas lángnyelv futott ki a ház I 
kéményéből. Ha a gyorsan odasiető tűzol­
tóság hamarosan el nem fojtja a tüzet, 
bizonyára porrá ég az egész épület és vele 
a szomszédos épületek.

Köszönet. Farkas Adolfné elvesz­
tett tárgyának megtalálásért X. N.-nek 1 ! 
koronát adományozott, ki is az 1 koronát j 
a Szegény Tanulók Segélyező Egyesület- ' 
ltok adományozta, miért is ez mon hálás ; 
köszönetét mond az Elnökség.

Főtéri epizód. A tegnap estéli 
korzón egy itias azolgaiegény a régi Do- ! 
mokes félé szálloda előtt hangosan bizonyít­
gatta. hogy ő német ember és be van 1 
rúgva, s az ott elhaladó sétáló közönség- ; 
nek rohant. A többek között egy közkatonát | 
alaposan kezdett ölelgetni. Kedélyességének 
hamarosan véget vetett három ott termett i 
rendőr s szépen a hűvösre kisérték. Most 
már elmélkedhetik a felől, hogy „miért is ; 
mozog a föld.“

— lliöjósiás. Január havára Meteora 
következőket jósolja : Január havára jelzett 
időjárás csak lassan áll be, amennyiben 
deczember hónak 31. csomópontján, ami- j 
dőn viharos szél, erős csapadék és eső j 
volt, kitöréseknek kellett a Napon történ- 1 
niük, amelyek u hideg átlagos beállítását : 
késleltetik. Ezen jelzett téli hideg időjárás 
az fi-iki csomópont hatása alatt az ezen és 
a lU-iki közötti időben jut maximális Ki- 
fejlődésre és a 13-iki csomópotig tart, ha 
ezt a Napon átforduló foltok nem módosít­
ják. E hónap változási csomópontjai : 2—5 
G —1(1—13--20— 26 —28-ra esnek.

Bűvész estély. Érdekes és ritka 
szórakozást Ígérő kút estének nézünk elébe 
a Carmcllini csodás Ügyességű bűvész va­
sárnapi és hétfői előadása alkalmával. Car­
mcllini nem az a közönséges bűvész, kikel 
közönségünk látott. Carmcllini igen érdekes 
spiritisztái mutatványokat fog bemutatni, ki 
egyúttal gondolat olvasó és az ezermeste­
rek doyenje. Előadásait az „Erdély" szálló 
téli kertjében tartja meg. Aki jól akar mu­
latni az, legyen ott.

Figyelemre méltó ! A téli idényre 
a legjobb minőségű T E A-lí UM a legolcsóbb 
árban kapható a .,Megyesfalvi Likőr. Rum- 
és Cognac gyár“ kizárólagos főraktárában 
Széchenyi tér 50. szám (Baruch ház) és 
nagy raktárában. Széchenyi tér 29-ik szám 
(a nagy mészárszék tőszomszédságában.) 
— Ugyanott szesz, közönséges pálinka, min­
dennemű finomított és édesített szeszes italok, 
valódi seprő és szilvapálinka, háromszéki 
fenyöviz nagy választékban kapható. 12

Privát í»üaíj. Egyetemi hallgató a 
délutáni órákban privát órákat ad — 
mindkét nembeli tanuló ifjúságnak. Czitn 
o lap kiadóhivatalában.

Aki előnyös áron igazán kényelmes 
és a legjobb minőségű anyagból szép. diva­
tos c/.ipőhöz akar jutni: forduljon a Maros- 
Várárhelyi Ipari Hiieiszöoetkezet. mint az 
O. K. 11. SZ. 'V. bőripari szakcsoport­
jához, mely e tekintetben teljes megelége­
désre szolgálja ki. Nem tetsző darabok 
még kívánatra sem adatnak ki. hanem 
azok helyett mások készíttetnek.

Értesítés. Tisztelettel értesítjük, 
úgy a helyi, mint vidéki n. é. közönséget, 
miszerint férfi szabó divat termünket f. év 
nov. 15-én az ujonan épült Széchenyi-tér 
39. szám alatt levő gr. Lázár palotának 
egyik bolthelyiségébo helyeztük át. hol is 
úgy bel, valamint külföldi angol és skót 
szövetkiilöulegusscgekből idényenként min­
dig a legdivatosabb nagyválaszt“ku raktárt 
tartunk és mindig a változó legújabb divat 
szerint mesteri szabással c-akis első rangú 
munkások által elkészítve a legszebb és 
elegáns ruhákat szállítjuk t. megrendelőink­
nek. Midőn eme, valamint azon körülményre, 
hogy hitelképes egyéneknek előnyös felté­
telek alapján készséggel állunk rendelke­
zésükre, egyben legyen szabad készséges 
szolgálatainknak felajánlása mellett a u. é. 
közönség szives pártfogását kérni. Tisztelet­
tel Erdész és Spitzet. (13.) 25—30.

— Ha ön bútort akar besze­
rezni, akár egyes darabot, akár egész 
szoba vagy teljes lakás berendezést, ne 
mellőzze ajánlatot kérni a Marosvásárhelyi 
Ipari Hitelszövetkezet faipari szakcsoport- j 
jónak közös m ültet tjétől, aludnom tudat- j 
lan ifjonezok, hanem a munkában megüre- I 
flott, sok tapasztalattal és kézügyességgel 
airó önálló iparos férfink — a szövetkezet 
tagjai — a legmagasabb igényeket is ki­
elégítő csínnal, a legtartósabb kivitelben í 
készítik cl kívánt ízlés szerint a bútorokat. 
Szövetkezeti elv: szolidság, olcsóság, pon- . 
t osság. I

Szerkesztői üzenet.
M. J. Gyulafehérvár. Beküldött csikkéit 

a közlendők köze soroztuk. A napokban 
sorát ejtjük. Szívesen látjuk munkatársaink 
sorában. Üd

Bucher

CSARNOK.

Egy halott az élők között.
(Beszély.)

; — Minő kérdés ez Olivér?
Hisz többé nem vagyok az, aki a te­

metőben voltam. Rejtélyes ismeretlen jöve­
ten}, kit ön valószínűleg egy mézesszavu 
kalandornak tartott, s kinek szavai rosszul 
estek az ön szivének, moly akkor egy böl- 

! dog eszménykép után dobogott?
Mylord! — szólt meghökkenve » el- 

; fordulva Alice.
Ön könyoz Alice, a könny megkönyiti 

fájdalmait. Ne titkolja el, engedjen szabad 
folyást könnyeinek, önnek nincs miért rej­
tegetni fájdalmát és szerelmét. Oh én tu­
dom Alice, — és becsülöm érte — hogy 
mennyire szereié 0 Kcary Regináid lovagot.

— Érdemes volt reá — mylord.
— És szereti öt most is ?
— Reginaid már nem él!

Boldog ifjú, kinek halála után e sze­
mek könyeznek.

Ö jé és nemeslolkii vala, épen mint ön.
A lordnak hizelgett e hasonlítás, s ked­

ves ámulattal hallgatá, midőn Alice az el­
esett lovag hűségéről s tulajdonairól oly 
magasztaléiig besyélt.

Nem fogom őt elfeledni soha! végzé 
beszédét, mire a lord keserűen válaszold:

- Ez szép öntől Alice . . . hanem lo­
vaink már türelmetlenek . . .

Nehány perez múlva eltűntek a völgyi 
fák között.

V.
\ annak boldog emberek, kiknek a sors 

a mennyország üdvéből már itt e földön 
előlegez.

A fiatal lord most oly boldog embernek 
képzelé magát.

Napjait a szép Alicevol tölté, együtt lo­
vagoltak. zongoráztak, lerajzolták egymás 
nrczképét, s olvassák a költők dalait.

Mindezek igen növelik a képzelnie! és a 
szív érzéseit.

Lgy nap Olivér ismét hosszú útjáról be­
szélt.

-- Ne menjen ön keletre Olivér, ne hagy­
jon el minket!

Alice ezt oly kedvesen kóré, hogy Olivér 
azonnal elfeledte a pálmafákat, Versepolis 
romjait, a gúlákat s az örök felhőtlen kék
eget.

Alice vonzalma mindig nőtt.
Azonban számtalan apró figyelem, mely- 

lyel a lord elhalmozá, nemes lovaghoz illő 
viseleté, s végre atyja szavai meggyőzék, 
hogy o szerelem rá nézve — maga a bol­
dogság.

(Folyt köv.)

melynek liter-jót (>0 kórért mérem ki.
Sütödém részére naponta

sütödémbe finom vajas kalácsok 
50 liter jóminőségii tejet és nagyobb

Károly-féle kitűnő agárdi rizlingboraimból -
a s a j t o 1 á s t csapoltam meg,

'iO krtól 50 krty. tmm epren delit etök 
mennyiségű vajat keresek.

Tisztelettel

7 11—0
Hofman Károly

üzletei Szt-Miklós-utcza 9. sz,

*
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Schnitzer Jakab Fiai
könyvkötők és disütnü készítők

Maros- Vásáritehjt.
Van szerencsénk a n. é. közönség b 

figyelmébe ajánlani, hogy a inai kor igé­
nyeinek teljesen megfelelően berendezett

kanyiíkoiészetiiiei Seben

IBS! etiS Mita™
(köszvény. csuz. hát-, oldal-, derék-, kar j 
és lábfájás) gyors és biztos hatású

$ *ss$3 &. mass
í }o>fu .. -VC -»

*3 .Xt.” M ÍSlíj+iiBJ
l -Telefon 150. szám.

bedörzsölő gyógyszer a j OJf yp f , Ä |

Jlheuma-kenőcs. | KÖ8Z6Ü É bORKS
(Főtér, a mészárosok udvarán) 

mindennemű e szakmába vágó munkák, a 
legegyszerűbb füzettől a legfinomabb disx- 
kötésig; valamint díszmunkák, női kézi 
munkák is a legtisztább kivitelben, olcsón 
és pontosan eszközöltetnek.

A n. é. közönség b. pártfogását kérve 
vagyunk teljes tisztelettel

arszori bedörzsölésre a

legk i n os a bb fáj dal mat
is megszünteti. Ára I és 2 ke 

CT

( 11 ;í y.Ss«>y. xy.;í I i i l v í i)

szobafiitésre. =
Diószén 100 kiló.....................
Koczka szén 100 kiló 
Darabos szén(5)s:dcliji fogcsepp,

a legerősebb fogfájást pár perez alatt : Sziléziai CoakS,porOSZ tojás bukfitSZÉll.
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Schnitzer J. fiai
könyvkötők és diszmii készítők 

Marosvásárhelyt.

iizlcthe-Egy iófopgaíngu sütöde :L>g,.,
együtt azonnal kiadó. Értekezhetni lehet 
Ökrös Péternénél, Szcntgyörgy utcza 117. 
szám alatt. 19 2 — 19

elmulasztja. Ára 60 fillér.
Kaphatók egyedül a

űr. EEMNÁBY-féle gyögysíBrlárliaii.
Marosvásárhelyen a legrégibb, kitűnő hír­

névnek örvendő gyógyszertár, ö

7

A ..RSaroa'íásápheSyi Ipari Sís- 
eSsziö tret Esszéi," mint az Orsz. Köz­

ponti Hitelszövetkezet t. szabóipari szak­
csoportjánál rendelje ruháját az, aki ju­
tányos áron divatos, tartós s elegáns szabása, 
szép ruhát óhajt készíttetni. Lovagló nad­
rágnak való szövetek nagy választékban.

Hirdetmény.
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, 

hogy 1903. január hó 1-től kezdve a nálam 
levágandó marha-, borja- és sertéshús árait 
osztályoztam, és pedig:

Marhahús.
I. osztályú fersály bélszín 44 kr.

. II. , , „ 40 kr.
Szegy — — 32 kr.

Borjú hasok.
1. osztályú fersály bélszín 44 kr.

Hecsinaltnak való 28 kr.
^ Gulyásnak való 24 kr.

Szopó botja.
Eleje — — :,o kr.
Hátulja — (50 kr.

Sertés has.
Kilónként — — 50 Ír.
Karoly, bélszín fersály 52 kr.
Tisztított bélszín nyomta­
tás nélkül — — 80 kr.
melyből kilónként is szolgálok.

Továbbá ajánlom a nagyérdemű közön­
ségnek tisztán kezelt mindennemű fri-s 
füstölt Jiiis-iiemiiimct is.

lapmik kiadhivatala

olcsó árián felvesz,
kzé^eiil tűzifa rskfar!

«
£í©tósss Gyula0

“ í
» Bethlen Gábor utcza (Vártér) 16. sz. a. ^ 
6 ráki árából minden időben EOÖ kiló 
» kiiiinö száraz, rövidre vágott ■

A fenni említett szenek teljesen por­
mentes állapotban !

Kovácsok és lakatosok részére:

2-szor mosott ostrói kovács szén.
50% megtakarítás! 

l ii^t ós wzaginentes!
Tisztelettel

-0. i^opnhäu^ßp ^zidoP.

Hirdetmény.
Felhívjuk a n. é. közönség becses 

figyelmét a Kossuth Lajos utcza 19. 
sz. a. vendéglő helyiségünkbe 

árusítandó

asztali- és egemegeboraini^a.
1 liter finon] vegyes b.-madara^i 44 kr. 

1 „ „ agerszeiji rizling 60 l^r.

1 „ „ carbenat 60 kr.

liter finom ráczürmös 50 kr.

* pontosan, hiánynélkiil kimérve, ház- •** 
hoz szállít SO fcvért. valamint arak 2 
tárból kismértékben is kiad. O

Megrendeléseket Gyulai Testvérek C- 
üzlete is elfogad. Telefon szám 143.

W

t; Kiváló tisztelettel
Jánes.

— P. hosszú téii eaivk a legalkalma­
sabbak. hogy a tavasz nyiltával megkezden­
dő építkezéseinkhez terveket készíttessünk. 
Mindenki saját érdekében cselekszik, ha szán­
dékéit építkezéséhez terveket és költség- 
vetést kér a Marosvásárhelyi Ipari Hitel­
szövetkezet építő ipari szakcsoportjá­
tól. mely olcsó, szép és kifogástalan épít­
kezéseiről ismeretes.

A nagyérdemű közönség párfogását 
tisztelettel kéri

Petri Zs. és Társai

Olcsó tűzifa!
Van szerencsém a n. é. közönség b. figyel­

mébe ajánlani, hogy az EMMER ADOLF 
ezégtől átvett felső vasút melletti

tűzifa telepemen
kitűnő száraz bükk és hántolt fiatal csere­
fát árusítok (»1 a következő árakon: 1 mm. 
vágott fa 7.7 kr házhoz szállítva. Egész 
kocsi rakomány 00 frt szintén házhoz szál­
lítva. Telefon sz. 147.

Becses pártfogást kér
3 Schwartz fiflendel.

•f'TvÁtfj. v - «§§P@BE8S8@18
Gyonntott Adi Árpád ktinyvyuomdájában ilaroBvátárhelyt.
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